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Klopca ljubezni na Starem gradu je bila v aprilu uničena zaradi 
nevestnega ravnanja in vandalizma. Klopca je bila ob iskanju najdena 
na vzhodni strani skalnate stene. Na srečo je bila zadnja stran s 
srčkom dobro ohranjena, tako da smo jo lahko obnovili in na novo 
postavili. Želimo si, da bo zdaj dolgo služila svojemu namenu in ne bo 
več žrtev uničevanja, temveč bo nudila pohodnikom in obiskovalcem 

udobno točko za počitek 
ter prijetno razgledišče 
na našo lepo Dravsko 
dolino.

Prav tako smo obnovili 
noge na klopci ljubezni, ki 
je bila postavljena na poti 
proti Barniku. Klopca bo 
letos postavljena na novi 
lokaciji v Vuhredu.

Občina Radlje ob Dravi

V občini Radlje ob Dravi smo se z vstopom v Zeleno shemo 
slovenskega turizma zavezali k spodbujanju trajnostnega delovanja 
na področju turizma in prizadevanju za povezovanje trajnostnih 
elementov destinacije, sodelovanje z lokalno skupnostjo in širšo 
javnostjo. Destinacija Radlje ob Dravi je prejemnica SREBRNEGA 
ZNAKA Slovenia Green Destinations, ki je pokazatelj in potrditev 
za dosedanja prizadevanja na področju trajnosti. Da bi zagotovili in 
okrepili vzdrževanje trajnostnega znaka s prihodnjimi aktivnostmi in 
v skladu z začrtanimi cilji in smernicami, vse občane prijazno vabimo, 
da izpolnite spletni anketni vprašalnik, ki ga najdete na spletni strani 
www.radlje.si/anketa oziroma poskenirajte QR kodo. Vprašalnik 
lahko izpolnite tudi v fizični obliki v prostorih Marenberškega centra. 
Za izpolnjevanje bo potrebnih le nekaj minut, analiza rezultatov pa 
bo javno objavljena. Zahvaljujemo se, da soustvarjate zeleno zgodbo 

in pomagate izboljšati kakovost trajnostnega 
turizma v Radljah ob Dravi. 

Za dodatna pojasnila smo vam na voljo na 
turizem@sktmradlje.si ali 040 852 287.

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi
Skupaj z nosilcem projekta, MOCIS, Centrom za izobraževanje 
odraslih, smo bili uspešni pri prijavi na Javni razpis za sofinanciranje 
projektov večgeneracijskih centrov+, ki ga je objavilo Ministrstvo za 
delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

Projekt bo prinesel veliko pozitivnih sprememb v našo regionalno 
okolje, saj bo deloval tudi kot informacijska točka, ki bo povezovala 
različne javne in nevladne organizacije ter socialna podjetja v 7 
koroških občinah. Povezale so se občine Mislinjske (Mestna občina 
Slovenj Gradec in Občina Mislinja) in Zgornje Dravske Doline, kjer je 
naš zavod odigral ključno povezovalno vlogo in povezal Občino Radlje 
ob Dravi, Občino Muta, Občino Vuzenica, Občino Podvelka in Občino 
Ribnica na Pohorju.

VGC+ Sobivanje Generacij bo osrednji prostor zbiranja, namenjen 
ne samo druženju in ohranjanju socialnih vezi, ampak tudi 
opolnomočenju ranljivih skupin ter reševanju stisk lokalnega 
prebivalstva. Ponujali bomo različne brezplačne preventivne 
programe, namenjene družinam, otrokom, mladim, starejšim, 
priseljencem, invalidom in drugim ranljivim skupinam.

Hvala vsem partnerjem in podpornikom, ki so prispevali k temu 
pomembnemu uspehu. Veselimo se novih zmag in ustvarjanja 
prijaznejšega ter bolj vključujočega okolja za vse generacije!

Projekt večgeneracijskega centra+ bo delno financirala Evropska 
unija iz Evropskega socialnega sklada plus.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Občina Radlje ob Dravi v sodelovanju z ZD Radlje ob Dravi od junija lani 
izvaja Dietetično ambulanto. Ambulanta je bila zastavljena kot ena 
izmed aktivnosti v projektu Zdrava mesta. V prehransko svetovanje, 
ki je potekalo v okviru dietetične ambulante, je bilo vključenih 7 
otrok. Redno so se srečevali z dietetičarko na individualnih srečanjih 
ter skupaj iskali najboljše rešitve za uvajanje novih sprememb pri 
prehranjevalnih navadah. 

Tekom srečanj so otroci skupaj s starši naredili uspešne spremembe, 
na primer uvedli so zajtrk, zmanjšali vnos sladkih in slanih prigrizkov, 
zmanjšali vnos sladkih pijač ter povečali uživanje sadja in zelenjave. 
Otroci so tekom srečanj vedno bolj izkazovali zanimanje za prehrano 
ter sami postavljali konkretna vprašanja. Rezultati so pohvalni, 

saj so uspešno uvedli 
spremembe, ki so pozitivno 
vplivale na njihovo počutje.

Glede na uspešne rezultate 
s projektom nadaljujemo 
tudi v letošnjem letu.

Občina Radlje ob Dravi

OBNOVA KLOPCE LJUBEZNI ZELENA SHEMA SLOVENSKEGA TURIZMA 
– ANKETIRANJE PREBIVALCEV RADLJE 
OB DRAVI

VGC+ SOBIVANJE GENERACIJ

DIETETIČNA AMBULANTA



Število zapuščenih živali v občini Radlje ob Dravi se ne zmanjšuje, 
zato je pomembno vedeti, kako ukrepati v takšnih primerih. Najprej 
preverite, ali je žival res zapuščena in ali ni morda njen skrbnik v 
bližini. Stanje živali preverite tako, da ne ogrožate lastne varnosti. Če 
opazite morebitne poškodbe ali znake bolezni, pokličite na +386 599 
35 440 ali +386 40 820 512 med delovnim časom. Izven delovnega 
časa pa je na voljo številka +386 40 129 273.

Če žival ni bolna ali poškodovana in ne predstavlja nevarnosti, se ji 
približajte varno in preverite, ali ima na ovratnici kontaktne podatke 
skrbnika. Če je skrbnik znan, ga obvestite o najdbi živali in mu jo 
predajte. Ob najdbi zapuščene živali na območju občine Radlje ob 
Dravi se obrnite na Zavod Radela na telefonsko številko +386 40 
129 273. Mačko bodo prevzeli, oskrbeli in preverili, ali je morda 
pogrešana. Po dogovoru z Zavodom Radela lahko mačko tudi sami 
odpeljete na Veterinarsko postajo Radlje, vendar poskrbite, da pri 
tem ne ogrožate svoje ali njene varnosti. Hudo poškodovano žival pa 
odpeljite na veterinarsko postajo Radlje ob Dravi.

V skladu z Zakonom o zaščiti živali vas prosimo, da najdeni živali ne 
ponujate hrane in vode, temveč počakate na pristojne službe, ki bodo 
žival primerno in varno oskrbele. V primeru zlorab boste stroške 
zdravljenja morali nositi sami.

Zavod Radela

Klopni meningoencefalitis (KME) je virusna bolezen osrednjega 
živčevja, ki je v Sloveniji endemična. Bolezen ogroža predvsem ljudi, 
ki se v obdobju aktivnosti klopov zadržujejo v naravnih žariščih 
bolezni. Povzročitelj bolezni je virus klopnega meningoencefalitisa. 
Cepljenje proti KME je priporočeno vsem prebivalcem Slovenije, še 
posebej tistim, ki se veliko gibljejo v naravi ter otrokom, ki se bodo 
zaradi šolskih aktivnosti zadrževali v naravnih žariščih bolezni. Cepite 
se lahko v ambulanti osebnega izbranega zdravnika ali v ambulantah 
za cepljenje na vseh območnih enotah NIJZ.

Brezplačno cepljenje je omogočeno:

• otrokom, ki v tekočem letu dopolnijo eno leto starosti,
• otrokom zamudnikom (rojeni leta 2016 in kasneje),
• odraslim, ki v tekočem letu dopolnijo 49 let,
• odraslim zamudnikom, ki so 49 let dopolnili leta 2019 ali kasneje 

(rojeni od vključno leta 1970 dalje).

Za ostale skupine je samoplačniško.

Priporočljivo je, da se cepljenje s prvima dvema odmerkoma opravi v 
zimskih mesecih z enomesečnim presledkom, da se vzpostavi zaščita 
pred boleznijo še pred aktivnostjo klopov.

Tretji odmerek sledi čez 5–12 mesecev. Zaradi postopnega upadanja 
zaščite po osnovnem cepljenju, so pri obeh cepivih potrebni 
poživitveni odmerki, prvi po treh letih, naslednji pa na pet let. Zaradi 
slabšega imunskega odziva so pri starejših osebah priporočljivi 
poživitveni odmerki na 3 leta.

Center za krepitev zdravja

Člani Društva prijateljev mladine Radlje organiziramo izlet za otroke 
in spremljevalce v nedeljo, 1. septembra 2024 ob 9:00. Zbor bo na 
parkirišču pri Bajti. Nato se bomo odpravili na Roglo, kjer nas bodo ob 
praznovanju 5. obletnice POTI MED KROŠNJAMI pričakali z:

• zabavnimi animacijami za otroke,
• bobnarskimi delavnicami,
• čarodejem na hoduljah,
• modeliranjem balonov,
• s sladkimi dobrotami iz Medenega butika in čokoladnice Škorja,
• pa še s kakšnim čudovitim presenečenjem, ki naj ostane skrivnost.

Med dejavnostmi bo čas tudi za kosilo za katerega poskrbi vsak sam. 
Predviden povratek v Radlje med 17. in 18. uro. Za otroke do 7. leta 
starosti je obvezno spremstvo odrasle osebe. Prijave sprejemajo v 
Knjižnjici Radlje. Prijava na izlet je obvezna in bo mogoča samo do 
zapolnitve prostih mest.

Za več informacij lahko kontaktirate organizatorja Društvo prijateljev 
mladine Radlje - Vojko 070 820 288, Slavica 041 489 348.

Društvo prijateljev mladine Radlje

V okviru projekta »Aglomeracija 10991 Zgornja Vižinga - Občina 
Radlje ob Dravi« smo za zagotavljanje hitrih in zanesljivih internetnih 
povezav položili 5,3 km priprave za optično omrežje. S tem smo 
omogočili dostop in priklop uporabnikov ter jim tako zagotovili 
izboljšano digitalno infrastrukturo.

Občina Radlje ob Dravi

Tokratni pohod planincev PD Radlje ob Dravi smo izvedli na 
Bizeljskem, v nam nekoliko manj poznanem kraju, Pišece. Zanimivo je 
tako jedro kraja kot njegova neposredna okolica.

Pot iz Pišec smo nadaljevali do muzeja Maksa Pleterška, slovenskega 
jezikoslovca, znanega po tem, da je napisal slovensko-nemški slovar. 
Sledi je krajši vzpon do gradu Pišece, ki stoji na vzpetini 352 m in s 
prelepim razgledom na bližnjo okolico. Grajsi skrbnik Ivan nas je 
popeljal v 16. stoletje in čas vladanja družine Moškon.

Ob povratku je sledil ogled cerkve Sv. Mihaela, v kateri se nahajajo 
predmeti, ki so bili prepeljani iz radeljskega Dominikanskega 
samostana. To so glavni in dva stranska oltarja ter tlak in ograja 
pred velikim oltarjem, ki datirajo v sredino 18. stoletja. Umetnine, 
ki po slogu spadajo v prehod med barokom in rokokojem, so visoke 
vrednosti. Od drugih umetnin je treba omeniti še prižnico, kanonski 
tabli oltarja Frančiška Ksaverja, približno iz leta 1800 in sliko Marijino 
kronanje, ki je Layerjevo delo in se nahaja v atiki glavnega oltarja. 
Najznamenitejša pa je slika Ecce homo iz konca 17. stoletja, slikarja 
Adama Weissenkirchnerja iz Radelj ob Dravi.

Tone, Ivan in Branko  hvala vam za vsa presenečenja na poti, odprtost 
in tudi čas, ki ste ga namenili samo nam. Stella, penina z okusom 
Pišečke marelice, je bila učinkovita terapija tako za telo, kot dušo.

Za PD Radlje ob Dravi,
Ludvik Podrzavnik

OSKRBOVANJE PROSTOŽIVEČIH ŽIVALI V 
OBČINI RADLJE OB DRAVI

KLOPNI MENINGOENCEFALITIS

ODPELJIMO SE SKUPAJ NA IZLET

OPTIKA

PLANINSKI IZLET - PIŠECI


